



## **Комсомольская правда: "Лже-охранники украли у Петропавловска-Камчатского больше семи миллионов рублей"**

На Камчатке двух мужчин и женщину осудили за мошенничество, незаконное образование юридического лица и легализацию доходов, полученных преступным путем.

Следователям удалось доказать, что они совместно похитили из бюджета столицы Камчатки больше семи миллионов рублей, сообщает «Комсомольская правда – Дальний Восток» со ссылкой на следственное управление СК России по Камчатскому краю.

Как удалось установить следователям, в 2019 году двое приятелей 40 и 42 лет от роду, зарегистрировали на подставное лицо частное охранное предприятие.

Затем, вместе с 33-летней сотрудницей одного из подразделений городской администрации, они провернули схему хищения средств из бюджета. Они, как ЧОП, заключили с мэрий краевого центра контракты на охрану аварийных жилых домов, работы не выполняли, но регулярно отчитывались об исполнении, получая за это оплату.

Часть из полученных средств они легализовали, проводя фиктивные сделки и мнимые финансовые операции.

Собранных следователями доказательств оказалось суду достаточным, чтобы признать подсудимых. Одного из мужчин приговорили к пяти с половиной годам лишения свободы, второй получил пять лет и три месяца лишения свободы в колонии общего режима. Женщине суд назначил наказание в четыре года лишения свободы, отбывать которое она должна после достижения ее ребенком 14-летнего возраста. Кроме того, все осужденные должны заплатить по 500 тысяч рублей штрафа.

В законную силу приговор пока не вступил.

*Егор Жариков*



Официальный сайт  
Следственный комитет  
Российской Федерации

---

26 Декабря 2023

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/press/smi/item/1848808>